тема «EXCEL. Контроленые работы ( функция ЕСЛИ)»
Задание и требуемый исходный вид
Решить задачи путём построения электронной таблицы. Исходные данные для заполнения таблицы подобрать самостоятельно (не менее 10 строк).

1 ВАРИАНТ

Таблица содержит следующие данные об учениках школы: фамилия, возраст и рост ученика. Сколько учеников могут заниматься в баскетбольной секции, если туда принимают детей с ростом не менее 160 см? Возраст не должен превышать 13 лет.

 Режим значений

	
	
	Максимальный возраст
	13

	
	
	Минимальный рост
	160

	Фамилия
	Возраст
	Рост
	Результат

	Иванов
	14
	170
	Не принят

	Петров
	11
	150
	Не принят

	Сидоров
	12
	155
	Не принят

	Смирнов
	13
	165
	Принят

	Воронин
	12
	165
	Принят

	Воробьёв
	12
	162
	Принят

	Снегирёв
	11
	152
	Не принят

	Соколов
	13
	158
	Не принят

	Макаров
	13
	161
	Принят

	Павлов
	14
	167
	Не принят

	Итого
	4


2 ВАРИАНТ
Каждому пушному зверьку в возрасте от  1-го до 2-х месяцев полагается дополнительный стакан молока в день, если его вес меньше 3 кг. Количество зверьков, возраст и вес каждого известны.

Выяс​нить сколько литров молока в месяц необходимо для зверофермы. Один стакан молока составляет 0,2 литра.

 Режим значений

	
	
	
	Один стакан молока, л
	0,2
	

	Номер
	Возраст
	Вес
	Доп-ный стакан
	Л в день
	Л в месяц

	1
	1,5
	2,5
	Нужен
	0,4
	12

	2
	1,2
	2,2
	Нужен
	0,4
	12

	3
	1,6
	2,6
	Нужен
	0,4
	12

	4
	1,8
	2,7
	Нужен
	0,4
	12

	5
	2,5
	3,5
	Не нужен
	0,2
	6

	6
	3
	3,7
	Не нужен
	0,2
	6

	7
	1,1
	2,2
	Нужен
	0,4
	12

	8
	2,2
	3
	Не нужен
	0,2
	6

	9
	2,8
	3,6
	Не нужен
	0,2
	6

	10
	3
	2,8
	Не нужен
	0,2
	6

	Итого
	90


 3 ВАРИАНТ
Если вес пушного зверька в возрасте от 6-ти до 8-ми месяцев превышает 7 кг, то необходимо снизить дневное потребление витаминного концентрата на 125 г. Количество зверьков, возраст и вес каждого известны. Выяснить на сколько килограммов в месяц снизится потребление витаминного концентрата.

 Режим значений

	
	
	
	Снижение дневного концентрата, кг.
	0,125
	

	Номер
	Возраст
	Вес
	Доп-ный концентрата
	Л в день
	Л в месяц

	1
	6,8
	6,7
	Нужен
	-0,125
	-3,75

	2
	7,4
	6,9
	Нужен
	-0,125
	-3,75

	3
	6,8
	6,6
	Нужен
	-0,125
	-3,75

	4
	7,3
	6,9
	Нужен
	-0,125
	-3,75

	5
	8,1
	7,5
	Не нужен
	0
	0

	6
	7,6
	7,1
	Не нужен
	0
	0

	7
	7
	6,8
	Нужен
	-0,125
	-3,75

	8
	8,3
	7,3
	Не нужен
	0
	0

	9
	7,8
	7,2
	Не нужен
	0
	0

	10
	6,5
	6,4
	Нужен
	-0,125
	-3,75

	Итого
	-22,5


4 ВАРИАНТ

В доме проживают 10 жильцов. Подсчитать, сколько каждый из них должен платить за электроэнергию и определить суммарную плату для всех жильцов. Известно, что 1 кВт электроэнергии стоит Х рублей, а некоторые жильцы имеют 50% скидку при оплате.

 Режим значений

	
	Стоимость 1 кВт
	30

	Жилец
	Скидка 50%
	Сумма к оплате

	1
	есть
	15

	2
	есть
	15

	3
	нет
	30

	4
	нет
	30

	5
	нет
	30

	6
	нет
	30

	7
	есть
	15

	8
	нет
	30

	9
	нет
	30

	10
	есть
	15

	Итого
	240


5 ВАРИАНТ

Торговый склад производит уценку хранящейся продукции. Если продукция хранится на складе дольше 10 месяцев, то она уценивается в 2 раза, а если срок хранения превысил 6 месяцев, но не достиг 10 ме​сяцев, то — в 1,5 раза. Получить ведомость уценки товара, которая должна включать следующую ин​формацию: наименование товара, срок хранения, цена товара до уценки, цена товара после уценки.

 Режим значений

	Продукт
	Хранится на складе (мес.)
	Цена до уценки
	Цена после уценки

	конфеты
	12
	100
	50

	печенье
	11
	75
	37,5

	пряники
	7
	30
	20

	зефир
	8
	80
	53,33

	хлеб
	5
	8
	8

	масло
	6
	60
	60

	макароны
	10
	15
	10

	йогурт
	9
	10
	6,67

	колбаса
	8
	140
	93,33

	сыр
	9
	110
	73,33


6 ВАРИАНТ

В сельскохозяйственном кооперативе работают 10 сезонных рабочих. Собирают помидоры. Оплата труда производится по количеству собранных овощей. Дневная норма сбора составляет K килограммов. Сбор 1 кг помидоров стоит Х рублей. Сбор каждого килограмма сверх нормы оплачивается в 2 раза до​роже. Сколько денег в день получит каждый рабочий за собранный урожай?

Режим значений

	
	Дневная норма
	10

	
	1 кг помидоров(руб.)
	30

	Рабочий
	Собрал
	Деньги за день

	1
	8
	240

	2
	9
	270

	3
	7
	210

	4
	8
	240

	5
	13
	480

	6
	5
	150

	7
	11
	360

	8
	6
	180

	9
	15
	600

	10
	12
	420


7 ВАРИАНТ

Если количество баллов, полученных при тестировании, не превышает 12, то это соответствует оценке «2»; оценке «3» соответствует количество баллов от 12 до 15; оценке «4» -16 до 20; оценке «5» - свыше 20 баллов. Составить ведомость тестирования, содержащую сведения фамилия, количество баллов, оценка.

 Режим значений

	Фамилия
	Количество баллов
	Оценка

	Воробьёв
	10
	2

	Сидоров
	11
	2

	Иванов
	17
	4

	Смирнов
	25
	5

	Синичкин
	22
	5

	Фадеев
	18
	4

	Петров
	14
	3

	Пучков
	9
	2

	Андреев
	19
	4

	Васильев
	13
	3


8 ВАРИАНТ

Компания по снабжению электроэнергией взимает плату с клиентов по тарифу: K рублей за 1 КВт/ч и Х рублей за каждый КВт/ч сверх нормы, которая составляет 50 КВт/ч. Услугами компании пользуются 10 клиентов. Подсчитать плату для каждого клиента.

Режим значений

	
	
	Стоимость 1 кВт (руб.)
	20

	
	
	Норма, кВт/ч
	50

	
	
	Стоимость 1 кВт сверх нормы
	25

	Жилец
	Потратил
	Сумма к оплате
	

	1
	40
	800
	

	2
	45
	900
	

	3
	42
	840
	

	4
	51
	1025
	

	5
	68
	1450
	

	6
	47
	940
	

	7
	55
	1125
	

	8
	23
	460
	

	9
	70
	1500
	

	10
	46
	920
	

	Итого
	9960
	


9 ВАРИАНТ

10 спортсменов-многоборцев принимают участие в соревнованиях по 5 видам спорта. По каждому виду спорта спортсмен набирает определенное количество очков. Спортсмену при​сваивается звание мастера, если он набрал в сумме не менее K очков. Сколько спортсменов получило звание мастера?

 Режим значений

	
	Виды спорта
	Звание мастера
	90

	Номер спортсмена
	1
	2
	3
	4
	5
	Всего очков
	

	1
	15
	10
	25
	15
	30
	95
	

	2
	20
	9
	21
	14
	29
	93
	

	3
	15
	5
	19
	10
	25
	74
	

	4
	18
	6
	22
	13
	30
	89
	

	5
	11
	7
	17
	11
	26
	72
	

	6
	8
	10
	24
	15
	25
	82
	

	7
	21
	7
	15
	9
	27
	79
	

	8
	19
	8
	25
	15
	20
	87
	

	9
	20
	10
	24
	13
	24
	91
	

	10
	16
	4
	20
	10
	28
	78
	

	Звание получили
	3
	


10 ВАРИАНТ

10 учеников проходили тестирование по 5 темам какого-либо предмета. Вычислить суммарный (по всем темам) средний балл, полученный учениками. Сколько учеников имеют суммарный балл ниже среднего?

 Режим значений

	Фамилия
	Тема 1
	Тема 2
	Тема 3
	Тема 4
	Тема 5
	Ср.балл
	Результат

	Яковлев
	5
	4
	5
	5
	5
	4,8
	Выше среднего

	Смирнов
	4
	5
	4
	4
	5
	4,4
	Выше среднего

	Павлов
	4
	4
	5
	4
	4
	4,2
	Выше среднего

	Иванов
	5
	4
	5
	3
	4
	4,2
	Выше среднего

	Сидоров
	4
	4
	3
	3
	3
	3,4
	Ниже среднего

	Борисов
	3
	4
	4
	3
	4
	3,6
	Ниже среднего

	Петров
	4
	4
	5
	4
	5
	4,4
	Выше среднего

	Макаров
	5
	4
	4
	5
	5
	4,6
	Выше среднего

	Соколов
	4
	5
	4
	4
	4
	4,2
	Выше среднего

	Воронин
	4
	3
	3
	3
	4
	3,4
	Ниже среднего

	
	
	
	
	Суммарный ср. балл
	4,12
	3


11 ВАРИАНТ

Билет на пригородном поезде стоит 5 монет, если расстояние до станции не больше 20 км; 13 монет, если расстояние больше 20 км, но не превышает 75 км; 20 монет, если расстояние больше 75 км. Составить таблицу, содержащую следующие сведения: пункт назначения, расстояние, стоимость билета. Выяснить сколько станций находится в радиусе 50 км от города. 

 Режим значений

	Пункт назначения
	Расстояние
	Стоимость билета

	1
	25
	13

	2
	15
	5

	3
	80
	20

	4
	90
	20

	5
	30
	13

	6
	50
	13

	7
	45
	13

	8
	10
	5

	9
	85
	20

	10
	18
	5

	
	Станций в 50 км
	6


12 ВАРИАНТ

Телефонная компания взимает плату за услуги телефонной связи по следующему тарифу: 370 мин в месяц оплачиваются как абонентская плата, которая составляет 200 монет. За каждую минуту сверх нормы необходимо платить по 2 монеты. Составить ведомость оплаты услуг телефонной связи для 10 жильцов за один месяц.

Режим значений

	
	
	Норма в месяц, мин
	370

	
	
	Абонентская плата
	200

	
	
	Мин. Сверх нормы
	2

	Жилец
	Потратил, мин
	Начислено
	

	1
	360
	200
	

	2
	300
	200
	

	3
	350
	200
	

	4
	400
	260
	

	5
	390
	240
	

	6
	200
	200
	

	7
	410
	280
	

	8
	450
	360
	

	9
	365
	200
	

	10
	250
	200
	

	
	Итого за месяц
	2340
	


13 ВАРИАНТ

Покупатели магазина пользуются 10% скидками, если покупка состоит более, чем из пяти наименований товаров или стоимость покупки превышает K рублей. Составить ведомость, учитывающую скидки: покупатель, количество наименований купленных; товаров, стоимости покупки, стоимость покупки с учетом скидки. Выяснить сколько покупателей сделали покупки, стоимость которых превышает K рублей.

Режим значений

	
	
	Кол-во тов. необх. для скидки
	5

	
	
	Стоимость для скидки
	50

	Покупатель
	Кол-во купл. товаров
	Стоимость
	Стоим. Со скидкой

	Яковлев
	3
	60
	54

	Смирнов
	1
	12
	12

	Павлов
	6
	65
	58,5

	Иванов
	5
	40
	40

	Сидоров
	2
	100
	90

	Борисов
	4
	35
	35

	Петров
	3
	26
	26

	Макаров
	1
	22
	22

	Соколов
	4
	55
	49,5

	Воронин
	8
	120
	108

	
	Покупателей потративших больше 50 руб.
	5
	


14 ВАРИАНТ

Компания по снабжению электроэнергией взимает плату с клиентов по тарифу: K рублей за 1 кВт/ч за первые 500 кВт/ч; K2 рублей за 1 кВт/ч, если потребление свыше 500 кВт/ч, но не превышает 1000 кВт/ч; K3 рублей за 1 кВт/ч, если потребление свыше 1000 кВт/ч. Услугами компании пользуются 10 клиентов. Подсчитать плату для каждого клиента и суммарную плату. Сколько клиентов потребляет более 1000 кВт/ч.

Режим значений

	
	Стоимость 1кВт/ч
	свыше 500кВт/ч
	10

	
	
	от 500 до 1000кВт/ч
	15

	
	
	свыше 1000кВт/ч
	20

	Клиент
	Потребляет, кВт/ч
	Плата
	

	1
	450
	4500
	

	2
	650
	9750
	

	3
	400
	4000
	

	4
	1100
	16500
	

	5
	750
	11250
	

	6
	1050
	15750
	

	7
	380
	3800
	

	8
	620
	9300
	

	9
	480
	4800
	

	10
	1200
	18000
	

	
	Суммарная плата
	97650
	

	
	Клиентов потреб.>1000кВт/ч
	3
	


15 ВАРИАНТ

При температуре воздуха зимой до -20°С потребление угли тепловой станцией составляет K тонн в день При температуре воздуха от -30° С до -20° С дневное потребление увеличивается на 5 тонн, если температура воздуха ниже -30° С, то потребление увеличивается еще на 7 тонн. Составить таблицу потребления угля тепловой станцией за неделю. Сколько дней температура воздуха была ниже -30° С?

Режим значений

	
	
	Потреб. При t>-20
	20

	День
	Температура
	Потребление угля,т
	

	1
	-35
	27
	

	2
	-32
	27
	

	3
	-28
	25
	

	4
	-25
	25
	

	5
	-22
	25
	

	6
	-21
	25
	

	7
	-19
	20
	

	8
	-16
	20
	

	9
	-10
	20
	

	10
	-5
	20
	

	
	За неделю,т
	1638
	

	
	Темп.<-30,дней
	2
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